
Referat af bestyrelsesmøde i Sanddalsparken 10. august 2023  

 

Deltagere:Leif, Kowry, Lisbeth, Bodil, Lene, Henrik og Anne 

Afbud: Lone og Troels 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af referat fra 22. juni 2023 

2. Sommerfest 

3. Afdelingsmødet 14. august 2023 

4. Siden sidst 

5. Eventuelt 

 

1.  

Formanden bød velkommen. 

Referat fra bestyrelsesmødet 22. juni godkendt. Der er enighed om, at man melder 
tilbage med det samme, hvis der er noget i referatet, der skal rettes. 

2.  

Lisbeth og Leif har været til møde om sommerfesten på lørdag i samarbejde med 
Munkevænget.  

Bodil, Lisbeth, Leif og Anne deltager som aktive til festen. 

Der er rester af is og vand fra Skt. Hans hos os, vi skal huske. Vi gemmer lidt til 
afdelingsmøderne i Munkevænget og Sanddalsparken, der holdes hos os på mandag. 

3. 
Afdelingsmødet bliver holdt d. 14 august kl. 20 i gildesalen med spisning fra ca kl 19 



sammen med Munkevænget, der starter deres afdelingsmøde kl 17. Anne Dorthe og 
Anne har bestilt mad. Der er tilmeldt ialt 7 til spisning fra Sanddalsparken. 

Lisbeth kommer ikke pga arbejde. 

Der er ikke kommet andre forslag end de tre fra bestyrelsen. Lene lufter sit forslag om 
krukker ved opgangene under eventuelt. 

Der er kommet et brev fra en beboer i nr 18 med ønsker til emner i forhold til 
renoveringen, der ønskes behandlet på afdelingsmødet. Hovedparten kommer under 
hængepartier efter renoveringen, så er dækket ind under etårsgennemgangen.  

Lene, Leif og Anne genopstiller. 

Anne fortæller Lone og Troels, at hvis de genopstiller som suppleanter, men ikke 
kommer til mødet, skal de lave en fuldmagt til mødet. 

Lene og Bodil laver indskrivning. 

4. 

Der er kommet nyt sand i den ene sandkasse og jord i den anden. I første omgang tager 
Lene nogle planter med fra sin have til at plante der. Anne har "vildfrø", der kan sås til 
foråret. Vi får lavet et lamineret skilt om biodiversitet til at sætte i bedet. 

5.  

Der har været nogle episoder med børn, der larmer med affaldscontainerne bag 
aktivitetscenteret og løber rundt og ringer på dørklokker. Vi har underrettet ABIS, men 
håber stadig, at forældrene holder opsyn med, hvad deres børn laver. 

Som opfølgning på det tager vi en runde, hvor vi gennemgår husordenen og stiller 
forslag til næste afdelingsmøde om opgradering af ordlyden. Vi prøver at undersøge, 
om vi kan få oversat til andre sprog af hensyn til de beboere, som ikke forstår dansk. 

Vi beder Ulrik følge op på kroge ved kælderdørene, fejl i låsesystemet i nr 18, ansvar for 
udbedring efter kommunale hjælpemidler. Og forespørger om vi kan få et vaske-kort til 
vask af viskestykker mv i forbindelse med fællesspisningerne. Kan det ikke lade sig gøre, 
må vi finde et afregningssystem, så der ikke er nogen, der selv skal betale for at vaske 
tingene. 

Stolene i gildesalen trænger til rengøring, så vi prøver med en damprenser. 



Anne kontakter ABIS og bestyrelsen i Skovparken mht Skovparkens bidrag, når vi 
begynder at skulle betale kontingent til Fødevarebanken. 

 

Næste bestyrelsesmøde bliver 12. september kl. 10. i gildesalen. 

 

Referent Anne 

 


